
評 価 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ N 回収率

15 1 0 0 1

88.2% 5.9% 0% 0% 5.9%

12 2 1 0 2

70.6% 11.8% 5.9% 0% 11.8%

11 4 0 0 2

64.7% 23.5% 0% 0% 11.8%

9 7 0 0 1

52.9% 41.2% 0% 0% 5.9%

10 5 2 0 0

58.8% 29.4% 11.8% 0% 0%

11 5 0 0 1

64.7% 29.4% 0% 0% 5.9%

13 2 1 0 1

76.4% 11.8% 5.9% 0% 5.9%

9 8 0 0 0

52.9% 47.1% 0% 0% 0.0%

13 1 0 0 0

92.9% 7.1% 0% 0% 0%

9 スクールバスは安全に運行されていますか。（回答：利用者のみ）
14/14

(100%)

7
学校のホームページは、子どもたちの活動の様子や本校の教育活動が
分かるものになっていると思いますか。

17/17

(100%)

8

〇全項目で「A:そう思う」、「B:ほぼそう思う」を合わせると82%以上という評価となりました。
〇今回のアンケート結果をもとに、改善すべき点を検討するとともに、今以上に信頼できる学校づくりに努めていきます。
　今後とも保護者の皆さまのご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。

2 本校はお子様の将来の自立をめざした指導ができていますか。
17/17

(100%)

3
人権展「だいすきの実みぃつけた！」や人権・同和教育だより「みんなのえ
がお」を通して、人権・同和教育の取組の様子が分かりましたか。

17/17

(100%)

4
夏休み・冬休みに配付しているたよりは、長期休業中の子どもたちがルー
ルを守り、安全で健康的な生活をすることに役立っていますか。

17/17

(100%)

5
「なりたい自分応援計画」は適切に作成され、家庭での支援や関係機関
との連携の場面で活用されていますか。

※割合については、四捨五入するため100％にならない場合がある。

17/17

(100%)

6
「ほけんだより」や「教育相談だより」は、子どもたちの健康に関する情報
を知ったり、意識を高めたりすることに役立ちましたか。

参観行事やPTA活動等の時期や回数は適切だと思いますか。
17/17

(100%)

令和６年度　学校評価アンケート結果 【保護者】

香川県立小豆島みんなの支援学校

　　☆５段階評価

　　Ａ：そう思う（よくできている）　　 　　　　　　　 　　 Ｂ：ほぼそう思う（だいたいできている）
　　Ｃ：あまり思わない（改善・工夫が必要）　　　 Ｄ：思わない（ほとんどできていない）　　　　　N：分からない

17/17

(100%)
お子様は学校生活を楽しんで過ごせていますか。1

＊児童生徒数1７名（小学部・中学部・高等部分教室）【回収率：100%】

17/17

(100%)

2


